

中医药文化吸引“一带一路”沿线国家目光

新华社兰州8月19日电(记者张玉龙)中医药文化与健康产业国际论坛19日至20日在甘肃敦煌举行。埃及、伊朗、吉尔吉斯斯坦、乌克兰等“一带一路”沿线国家的政府官员、专家学者齐聚,共同关注中医药国际化之路。

中国民族医药学会国际交流与合作分会主任委员陈明明介绍,近年来,中医药在海外发展迅速。除了侨界认可外,中医开始逐步向西方主流社会发展,主流学院、医院也认识到中医是值得借鉴的传统医学。

乌克兰共和国国务院人道及社会政策卫生事务局副局长维切斯拉夫·耶夫杜山尼郭表示,乌克兰有很多

中医诊所,他们使用的针灸疗法等,对治疗病患发挥了积极作用。同时,他们也引入了中医“治未病”的概念。

吉尔吉斯斯坦国立医科大学继续教育学院院长卡纳耶夫·勒斯库勒别克表示,早在2002年学校就与中国合作开展了中医方面的交流。目前,该校东方医学教研室开设了针灸、按摩、水疗等相关专业,教师发表了百余篇论文与专著。与此同时,一些执业医师也前来进修中医。

马达加斯加卫生部药品检验和传统医学司长玛哈瓦尼·维诺·艾美丽·尼科尔说,马达加斯加卫生部希望与中国开展合作,弥补该国草药药物检验能力不足的短

板,提升该国药物检验的可靠性。

世界各地对中医的接受与认可,与中医药文化走出去步伐加快密不可分。以甘肃省为例,2013年以来,甘肃与乌克兰、俄罗斯、法国等10个国家在中医药领域建立了合作关系,与俄罗斯、乌克兰等国建立了8所中医药培训及中医文化传播为主的岐黄中医学院,并在吉尔吉斯斯坦、匈牙利等国建立了5个中心,开展中医药临床医疗服务及科研工作。

在本届论坛上,甘肃省卫计委与埃及、伊朗库姆省等国家和地区签署了战略合作协议,为推进中医药国际化注入了新力量。

联合国教科文组织:

教育需要『重大变革』才能实现全球发展目标

新华社伦敦9月7日电(记者张建华 桂涛)联合国教科文组织日前发布的2016年全球教育监测报告显示,教育在推动实现2030年可持续发展议程各项全球性目标方面具有很大潜力。为了应对人类和地球目前面临的各种挑战,教育需要一场重大变革。

这份名为《教育造福人类与地球》的报告指出,教育领域迫切需要取得更大进步。按照目前的趋势,全球将在2042年普及初等教育,2059年普及初中教育,2084年普及高中教育。这比实现2030年可持续发展目标的最后期限晚半个世纪。

报告还显示,教育系统需加大对环境问题的关注。目前,全世界有半数国家的课程内容未明确提及气候变化。在经合组织国家中,近40%的15岁学生对环境问题仅有基本认知。

报告指出,教育中存在的平等与不断扩大的各种差距相互作用,加剧了暴力和冲突的风险。报告呼吁各国政府认真对待教育中的不平等问题。

报告强调,新的全球发展议程要求各国教育部长及教育工作者与其他部门携手开展工作。

联合国教科文组织总干事博科娃6日在伦敦举行的报告发布仪式上说:“我们必须彻底改变对教育在全球发展所发挥作用的认知,因为教育对个人的福祉和我们星球的未来有着积极影响。”

博科娃说:“今天,教育比以往任何时候都更有责任密切结合21世纪的各种挑战和希望,培养实现可持续发展的包容性增长以及和平共处所需的正确价值观和技能。”

我国招收农村和贫困地区学生专项计划已录取9万余人

新华社北京8月29日电(记者刘奕湛)记者29日从教育部了解到,今年普通高校本科招生录取工作已基本结束。据初步统计,国家、地方和高校三个专项计划共录取农村和贫困地区学生9万余人,较2015年增长20%以上。

据介绍,各地各校认真落实教育部工作部署,积极扩大招生规模,并通过单列志愿、单独划线、多次征集志愿、加大降分幅度

等特殊政策,努力完成招生任务。如北京大学、清华大学、复旦大学等校通过深入挖潜和加大录取优惠力度,专项计划招生人数均较去年有大幅提高。同时,为减轻考生经济负担,有关高校简化招录程序,优化选拔办法,对家庭经济困难学生给予经济资助,探索选派专家到当地开展考核或网络远程视频面试。

此外,教育部还加大事中事后

监管力度,录取期间先后派出多个工作组赴有关省份和高校开展录取工作督查,确保政策执行不走样。今年通过社会监督,对举报查实的资格造假考生,全部取消了录取资格。

据了解,教育部已要求有关高校做好入学资格复查、家庭经济困难学生资助等工作,对专项生入校后的学习和生活给予更多关怀和帮助。

文化部整治网游市场 26家单位被列入查处名单

新华社北京8月29日电(记者周玮)文化部近日部署开展第26批违法违规互联网文化活动查处工作,26家网络文化经营单位因为提供含有禁止内容的网络游戏等互联网文化产品、未采取技术措施预防未成年人沉迷网络、未要求网络游戏用户使用有效身份证件进行实名注册、终止运营网络游戏未提前公告等问题被列入查处名单。

据了解,文化部2016年以来已直接督办网络游戏案件198件,规范了

网络游戏企业经营行为,净化了网络游戏市场环境。本次对网络游戏市场开展集中整治清理工作,是围绕暑期网络游戏市场违规行为多发的特点,为保障消费者及未成年人合法权益采取的专项行动。本次部署查处的网络文化经营单位中,湖南锐游天下科技有限公司、深圳市猫推科技有限公司、西安新浪游戏开发信息科技有限公司等16家单位,由于提供含有宣扬色情、赌博,违背社会公德等违规内容的

游戏产品,被列入查处名单。

文化部文化市场司有关负责人介绍,本次查处活动的重点也体现了文化部对网络游戏经营中存在的损害未成年人身心健康、侵犯消费者权益、不依法依规经营等问题的高度重视。今后,文化部将进一步加强违法违规网络文化内容的清理,严厉打击违法违规经营行为,营造良好市场环境,为消费者提供健康向上的网络文化产品。

网络安全宣传周将于九月十九日至廿五日举行

新华社北京9月7日电(记者朱基钗)记者7日从中央网信办举行的新闻发布会上获悉,2016年国家网络安全宣传周将于9月19日至25日举行。

今年上半年,经中央网络安全和信息化领导小组同意,中央网信办、教育部、工信部、公安部、新闻出版广电总局、共青团中央等六部门联合印发了《国家网络安全宣传周活动方案》。方案明确从今年开始,网络安全宣传周于每年9月第三周在全国各省区市统一举行。

据介绍,今年网络安全宣传周的主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”。今年宣传周的开幕式、网络安全博览会、网络安全技术高峰论坛、网络安全电视知识竞赛等重要活动将在武汉市举行。

今年宣传周活动主要内容包括:一是举办网络安全博览会。近百家国内外的知名互联网企业、网络安全企业将参加展览,这些企业是从众多报名参赛企业中按照突出知识性、互动性、体验性、趣味性的要求,由专家评审确定的。

二是首次举办网络安全技术高峰论坛。论坛将围绕网络安全人才培养、大数据安全技术、智慧城市建设和安全保障、网络安全标准与技术、工业控制系统安全等主题交流讨论。

三是首次举办网络安全电视知识竞赛。在各省市选拔赛的基础上,来自28个省区市的代表队参加了复赛。通过复赛选出的8支代表队将进入决赛,决赛将在武汉市举行。

四是表彰网络安全先进典型。经过中央有关部门和院士推荐、专家评审、公示,评选出网络安全杰出人才1名、优秀人才10名、优秀教师8名。中国互联网发展基金会网络安全专项基金决定奖励网络安全杰出人才100万元、优秀人才每人50万元、优秀教师每人20万元。

据介绍,各省区市都将结合实际,同步举办本地区网络安全宣传周活动。

钢新公司开展“迎中秋·国庆”优质服务活动

在中秋·国庆佳节来临之际,为更好地服务太钢厂职工及周边居民,钢新公司组织开展优质服务主题活动,诚挚为钢城广大职工与百姓提供食品展销、便民购物、旅游等服务项目。具体如下:

服务项目	服务内容	服务时间	服务地点
半成品销售	集中加工销售各类食品、半成品,包括“老味道”主食系列、卤肉制品等	9月8日--14日	厂区各食堂
食品展销	组织主副食品、半成品大型展销,开展食品展销服务进社区活动	9月12、13日两天下午3:00开始	太钢东门、新东门、西门、滨河苑社区、胜西社区、三桥社区、翠馨苑社区、迎新街102、103社区
	中秋月饼展销	中秋节前一周	钢新商贸广场一层大厅
便利店促销	组织充足货源,近30种商品让利销售	9月1日--9月15日	东门店、西门店、二钢店、红楼店
旅游出行	1、推出国内、国际经典旅游线路促销活动。 2、推出“海上赏月”国际邮轮旅游项目	中秋、国庆期间	钢新旅行社 旅游热线:3018908、6261117